
Më 20 nëntor, në Shtëpinë e BE-
së në Mitrovicën e Veriut, OJQ
ACDC realizoi konferencën për të
drejtat e njeriut dhe edukimin e
të rinjve. Ky aktivitet kishte për
qëllim ngritjen e vetëdijes për
çështjet e të drejtave të njeriut
në Kosovë, me theks të veçantë
edukimin e të rinjve. Panelistët
përbëheshin nga: Milan
Stanishiq, Menaxher Programi
në Domovik; Blendë Pira,
Koordinatore Programi në YIHR;
dhe Ines Aljoviq Mihajlloviq,
Menaxher i Projektit në ACDC. 

Konferenca për të Drejtat e
Njeriut dhe Edukimin e Rinisë:
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Konferenca u organizua në kuadër të
projektit të financuar nga Fondi për
Zhvillimin e Komunitetit, përmes
programit HumanRightivism,
financuar nga Agjencia Suedeze për
Bashkëpunim Ndërkombëtar për
Zhvillim – Sida.



Në përpjekjet tona të vazhdueshme për të
përmirësuar bashkëpunimin në ekip dhe për të
trasuar rrugën për përpjekjet e ardhshme, OJQ
ACDC organizoi një mbledhje pune tre-ditore në
Kopaonik në fund të nëntorit 2023. Në sfondin e një
atmosfere idilike dimërore, ne analizuam me kujdes
arritjet dhe sfidat e kaluara, me fokus të veçantë në
planifikimin e aktiviteteve të ardhshme në përputhje
me misionin dhe qëllimet e organizatës sonë. Kjo
tërheqje luajti një rol kryesor në forcimin e lidhjeve
të ekipit dhe zhvillimin e strategjive efektive.

Takimi për ndërtimin e
kapaciteteve të ekipit 

Ky dokument eksploron peizazhin
mjedisor të Kosovës, duke adresuar
sfidat që lidhen me sigurinë e ujit,
disponueshmërinë dhe çështjet më të
gjera mjedisore në Zubin Potok,
Mitrovicën e Veriut, Zveçan dhe
Leposaviq. Nga qështjet tek
urbanizimi, trashëgimia industriale,
tensionet ndëretnike dhe menaxhimi
i ujit, kjo analizë thekson ndërlidhjen
e shqetësimeve mjedisore me
faktorët social, ekonomik dhe politik.

Publikim i ri: Analiza Mjedisore në Kosovë:
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https://acdc-kosovo.org/publikacije/pub_1700722728.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=fhdJl3B228s


Deklaratë e përbashkët
Së bashku me OJQ të tjera nga Kosova, ne publikuam një deklaratë publike
në nëntor si reagim ndaj lajmit se dhjetëra OJQ, duke përfshirë partnerët
dhe miqtë tanë, i shkruan Komisionit Evropian për të protestuar kundër
ndryshimeve të propozuara të Direktivës së BE-së për të përfshirë edhe
dokumentet nga Drejtoria e Koordinimit Serb në regjimin pa viza.

ACDC në Media

Ne botuam dy op-ed-e në nëntor. E para, nga Vladimir Vuçkoviq, Drejtor i
Operimeve në W3 Lab, që theksoi rolin vendimtar të shkrim-
leximit/literaturës dixhitale dhe theksoi nevojën për një qasje të
përgjegjshme ndaj dixhitalizimit për të mbrojtur të drejtat themelore të
njeriut. Op-ed-i i dytë, nga Millan Smikiq, një kandidat për doktoraturë në
fakultetin juridik, që prezantoi degë të ndryshme të së drejtës së
pronësisë intelektuale, duke eksploruar lidhjet e tyre me normat juridike
ndërkombëtare.

Tekste mbi
Literaturën
Dixhitale dhe
Pronësinë
Intelektuale:

EnglishSerbian Albanian

Gjatë gjithë nëntorit, ne kremtuam
tre ditë të rëndësishme
ndërkombëtare për të nënvizuar
rëndësinë e tolerancës, dhe për të
adresuar nevojën urgjente për të
ç’rrënjosur dhunën ndaj grave dhe
për të theksuar të drejtat.

Respektimi i Ditëve Ndërkombëtare

·Aleksandar Rapajiq për Radio Kontakt Plus

·Aleksandar Rapajiq për Kosovo Online

https://acdc-kosovo.org/sq/op-ed
https://acdc-kosovo.org/sq/op-ed
https://www.instagram.com/ngo_acdc/
https://www.facebook.com/Ngoacdc
https://twitter.com/ngo_acdc
https://www.youtube.com/channel/UC0ZcHcuqhL-nNG8FdK3AJSw
https://www.kosovo-online.com/vesti/politika/rapajic-vracanjem-spomenika-ispravljena-velika-nepravda-2-12-2023
https://radiokontaktplus.org/vesti/upitno-da-li-ce-ssrbi-na-severu-ucestvovati-na-vanrednim-lokalnim-izborima-ako-budu-raspisani-zso-moguce-resenje-trenutne-situacije/52819/
https://acdc-kosovo.org/sq/vesti/dita-nderkombetare-e-tolerances
https://acdc-kosovo.org/sq/vesti/dita-nderkombetare-kunder-dhunes-ndaj-grave
https://acdc-kosovo.org/vesti/press-release-5
https://acdc-kosovo.org/sr-latn/vesti/saopstenje-za-javnost-7
https://acdc-kosovo.org/sq/vesti/njoftim-per-media-4

